
ZMIANY W BUDŻECIE NA ROK 2013

DOCHODY w złotych

Załącznik nr 1
do Zarządzenia Prezydenta Miasta Częstochowy
w sprawie zmian w budżecie miasta Częstochowy
na rok 2013

Dział Nazwa ZmianaPlan Plan po zmianach

Ochrona zdrowia851 250 00013 930 378 14 180 378

Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na zadania
bieżące z zakresu administracji rządowej oraz inne zadania
zlecone ustawami realizowane przez powiat

250 00013 618 205 13 868 205

Dochody bieżące 250 000 14 180 37813 930 378

RAZEM DOCHODY 250 000993 604 300 993 854 300

Strona: 1 / 2



DOCHODY wg grup paragrafów

Nazwa ZmianaPlan Plan po zmianach

Ochrona zdrowia851

Dochody bieżące 13 930 378 250 000 14 180 378

RAZEM 993 604 300 993 854 300250 000

w tym:

Dochody bieżące 920 720 990 250 000 920 970 990

Strona: 2 / 2



ZMIANY W BUDŻECIE NA ROK 2013

WYDATKI w złotych

Załącznik nr 2
do Zarządzenia Prezydenta Miasta Częstochowy
w sprawie zmian w budżecie miasta Częstochowy
na rok 2013

Dział Rozdział Nazwa ZmianaPlan Plan po zmianach

Ochrona zdrowia851 250 00024 668 187 24 918 187

Składki na ubezpieczenie zdrowotne oraz świadczenia dla
osób nieobjętych obowiązkiem ubezpieczenia zdrowotnego

85156 250 00013 618 205 13 868 205

 Wydatki bieżące 250 000 13 868 20513 618 205

w tym:

wydatki jednostek budżetowych, 250 000 13 868 20513 618 205

w tym:

wydatki związane z realizacją ich statutowych zadań; 250 000 13 868 20513 618 205

RAZEM WYDATKI 250 0001 027 666 674 1 027 916 674

Strona: 1 / 2



WYDATKI wg grup paragrafów

Nazwa ZmianaPlan Plan po zmianach

Ochrona zdrowia851

 Wydatki bieżące 21 599 735 250 000 21 849 735

w tym:

wydatki jednostek budżetowych, 19 791 135 250 000 20 041 135

w tym:

wydatki związane z realizacją ich statutowych zadań; 17 552 970 250 000 17 802 970

RAZEM 1 027 666 674 1 027 916 674250 000

w tym:

 Wydatki bieżące 866 615 224 250 000 866 865 224

w tym:

wydatki jednostek budżetowych, 634 000 849 250 000 634 250 849

w tym:

wydatki związane z realizacją ich statutowych zadań; 268 345 625 250 000 268 595 625

Strona: 2 / 2


